



**SJAJNI GIMNAZIJALCI** Zaslugom Videodružine grad će ugostiti mlade svjetske filmaše

# U Karlovcu državna, ali i inozemna revija mladih

> str. 4.



KRISTINA ŠTEDUL FABAC

## Karlovac se uređuje za Zeleni cvijet

Danas i sutra u Karlovcu, ali i drugim dijelovima Karlovačke zupanije, komisija Hrvatske turističke zajednice obilazit će parkove, ulice, okućnice, turističko-informativne centre i brojne druge lokalitete koji kandidiraju za nagradu Zeleni cvijet. Nakon par kišnih dana, Karlovac je okupan suncem, pa tako i Setaliste dr. Franje Tuđmana, koje je također među kandidatima

> str. 4.

Evidencijski broj / Article ID: 8079511  
Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
Rubrika / Section:



Mladi filmaši snimljeni na prošlogodišnjoj reviji filma

## MLADI FILMAŠI 13. revija filmskog i video stvaralaštva Karlovac domaćin srednjoškolskim autorima iz Hrvatske i inozemstva

KARLOVAC – Srednjoškolci filmofili drugi će put gostovati u Karlovcu sa svojim videoradovima. Kinoklub Karlovac, uz veliku potporu Hrvatskog filmskog saveza, ponovo je organizator 13. revije hrvatskog filmskog i video stvaralaštva mladeži, koja će trajati od 4. do 7. rujna. U odnosu na prošlu godinu, po riječima Marije Ratković, predsjednice kluba, publiku očekuju i neki noviteti. Prije svega, ovo-

godišnja revija poprimit će i međunarodni karakter, jer će se paralelno sa srednjoškolskim festivalom održati i prvi međunarodni Four River Film Festival. – Ove godine prijavljen je 61 film u ukupnom trajanju od 485 minuta. U glavnu selekciju ušlo je njih 33, a to je ukupno 288 minuta programa koji će se prikazati Karlovčanima. Ove godine uspjeti smo animirati i morski dio Hrvatske. Jasno je vidljiv i rast kvalitete radova, posebno u kon-

kurenciji animiranih filmova, koji su i nadalje najjači adut festivala – istaknuo je karlovački član žirija Vjekoslav Živković, poznat upravo po kvalitetnim animiranim filmovima. Uz internacionalni dio, nagrade će se najboljima ponovo dijeliti u četiri osnovne kategorije - za igrani, dokumentarni, animirani film i jednu otvorenu kategoriju za sve namjenske, eksperimentalne i spotovske uratke. (V.V.)